

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **30/11-09-2020** τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ</b>
<b>1</b>	<b>1<sup>ο</sup> Η/Δ</b>	<b>181</b>	Έγκριση του 4 <sup>ου</sup> πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΤΟΥΣΑΣ (ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ)» - ματαίωση και επανάληψη της διαδικασίας του συνοπτικού διαγωνισμού του έργου.	<p><b>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</b></p> <p><b>Α)</b> Εγκρίνουν το από 06-05-2020 4<sup>ο</sup> πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΤΟΥΣΑΣ (ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ)»</p> <p><b>Β)</b> Την απόρριψη όλων των συμμετεχόντων στον εν λόγω διαγωνισμό, ήτοι των Εργοληπτικών Επιχειρήσεων «ΤΕΧΝΗ Α.Ε.», «ΜΙΝΕΡΒΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.», «ΠΡΑΞΙΣ ΑΕ», «Μ. &amp; Ι. ΜΙΧΑΛΑΚΕΛΛΗΣ – Ε. ΤΣΩΚΟΣ &amp; ΣΙΑ Ο.Ε.», «ΤΕΧΝΗΜΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.», «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΗΛΙΑΣ.», «Γ.ΧΑΛΑΚΑΣ &amp; ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.», και «ΖΟΥΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ» και</p> <p><b>Γ)</b> Την ματαίωση της τρέχουσας διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης και την επανάληψη της διαδικασίας «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΤΟΥΣΑΣ (ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ)» με τροποποίηση των όρων της.</p>

2	2 <sup>ο</sup> Η/Δ	182	<p>ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ του έργου: «ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ».</p>	<p><b>[ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</b></p> <p>Εγκρίνουν το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής εργασιών του έργου ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ, αναδόχου εταιρίας ΤΕΧΝΙΚΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. Ψήφισαν κατά τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος.</p>
3	3 <sup>ο</sup> Η/Δ	183	<p>ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ του έργου: «ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ (ΛΕΣΧΗ) ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΟΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ</p>	<p><b>[ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</b></p> <p>Εγκρίνουν το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής εργασιών του έργου ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ (ΛΕΣΧΗ) ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΟΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ, αναδόχου εταιρίας ΤΕΧΝΗ Α.Ε. Ψήφισαν κατά τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος.</p>

4	4 <sup>ο</sup> Η/Δ	184	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ του έργου: «ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΕ ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ ΚΤΙΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΟΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ	<p><b>[ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</b></p> <p>Εγκρίνουν το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής εργασιών του έργου «ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΕ ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ ΚΤΙΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΟΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ, αναδόχου εταιρίας ΤΕΧΝΗ Α.Ε.</p> <p>Ψήφισαν κατά τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος.</p>
5	5 <sup>ο</sup> Η/Δ	185	ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΔΩΡΕΑΣ ΑΠΟ ΚΕΔΕ ΠΟΣΟΥ 5.270,40 ΕΥΡΩ ΟΠΩΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ Α*'	<p><b>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</b></p> <p><b>Α)</b> Εγκρίνει την αποδοχή της δωρεάς από ΚΕΔΕ ποσού 5.270,40 ευρώ όπως αιοιχεί στον Δήμο Δυτικής Λέσβου, σύμφωνα με τον Πίνακα Α'. Για το ως άνω ποσό υπάρχει απαλλαγή από τον Φ.Π.Α. υπό την αίρεση ότι η απαλλαγή θα εγκριθεί από τους καθ' ύλην αρμόδιους Υπουργούς σύμφωνα με την διαδικασία που ορίζεται στην αριθμ. Α.1050/2020 ΥΑ «Καθορισμός διαδικασίας απαλλαγής ΦΠΑ στις παραδόσεις αγαθών και παροχές υπηρεσιών στο πλαίσιο πραγματοποίησης δωρεών σύμφωνα με την περίπτωση ιστ' της παραγράφου 1 του άρθρου 27 του Κώδικα ΦΠΑ (ν.2859/200-Α' 248)» (ΦΕΚ Β'942).</p> <p><b>Β)</b> Καθορίζει ως κριτήρια κατανομής των προϊόντων σε φυσικά πρόσωπα τα οποία εντάσσονται σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες τα κάτωθι το εισοδηματικό κριτήριο. Τα ενδιαφερόμενα φυσικά πρόσωπα θα προσκομίζουν στο Δήμο δήλωση φορολογίας εισοδήματος Ε1 του οικονομικού έτους 2018 ή βεβαίωση ανεργίας ή βεβαίωση των υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας για τις ιδιαίτερες εξατομικευμένες ανάγκες τους.</p>

6	6 <sup>ο</sup> Η/Δ	186	25 <sup>η</sup> Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020.	<p><b>[ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</b></p> <p><b>A)</b> Εισηγούνται στο Δημοτικό Συμβούλιο Δυτικής Λέσβου την 25<sup>η</sup> Τροποποίηση του προϋπολογισμού του δήμου Δυτικής Λέσβου έτους 2020 ως εξής:</p> <p><b>B)</b> Παρών ψήφισε ο κος Χήρας Νικόλαος το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής όπως καταγράφηκε και στο βιβλίο πρακτικών της συνεδρίασης.</p>
7	7 <sup>ο</sup> Η/Δ	187	Εισηγήση για λήψη απόφασης περί έγκρισης της διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού έγκρισης των τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμού των όρων της σχετικής διακήρυξης για την ανάθεση της προμήθειας «Μίσθωση φωτοτυπικών μηχανημάτων του Δήμου Δυτικής Λέσβου.	<p><b>[ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</b></p> <p><b>A)</b> Εγκρίνει την διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάθεση της προμήθειας με τίτλο: «Μίσθωση φωτοτυπικών μηχανημάτων του Δήμου Δυτικής Λέσβου».</p> <p><b>B)</b> Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ' αριθμ. 54/2020 μελέτης της ανωτέρω προμήθειας, ενδεικτικού προϋπολογισμού 35.231,62 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για χρονικό διάστημα έξι μηνών από την υπογραφή της σύμβασης.</p> <p><b>Γ)</b> Καθορίζει τους όρους της Διακήρυξης του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την ανωτέρω προμήθεια, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης. Ψήφισαν κατά τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος.</p>
8	8 <sup>ο</sup> Η/Δ	188	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> και 2 <sup>ου</sup> Πρακτικών ανοιχτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού «Προμήθεια απορριματοφόρου οχήματος τύπου πρέσα 12μ3».	<p><b>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</b></p> <p><b>A)</b> Εγκρίνουν από το 24/08/2010 1<sup>ο</sup> Πρακτικό ηλεκτρονικής αποσφράγισης και αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών, του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια απορριματοφόρου οχήματος τύπου πρέσα 12μ3».</p> <p><b>B)</b> Εγκρίνουν το από 01/09/2020 2<sup>ο</sup> Πρακτικό ηλεκτρονικής αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών – Ανάδειξη προσωρινών αναδόχων με τίτλο «Προμήθεια απορριματοφόρου οχήματος τύπου πρέσα 12μ3» το οποίο συνέταξε η αρμόδια Επιτροπή διαγωνισμού – αξιολόγησης.</p>

9	9 <sup>ο</sup> Η/Δ	189	Έγκριση υποβολής πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο», με τίτλο «Δημιουργία υποδομών για την πρόληψη δημιουργίας Αποβλήτων (Πράσινα σημεία, Γωνιές Ανακύκλωσης)».	<p><b>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</b></p> <p>Εγκρίνουν την υποβολή πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο», με τίτλο «Δημιουργία υποδομών για την πρόληψη δημιουργίας Αποβλήτων (Πράσινα σημεία, Γωνιές Ανακύκλωσης)».</p>
---	-----------------------	-----	---	---

**Καλλονή, 11 Σεπτεμβρίου 2020**

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  
του Δήμου Δυτικής Λέσβου**

**ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**